

Milí čtenáři,

v poměrně krátkém časovém odstupu se k Vám dostává další číslo Trubínáka. I přes tentokrát nižší počet stránek věříme, že v něm naleznete zajímavé informace.

Rádi v Trubínáku otiskneme Vaše postřehy, články, reportáže. Tak neváhejte a pište - na adresu chceme.necozmenit@seznam.cz nebo do schránky na obecním úřadu.

Věříme, že se Vám i toto číslo bude líbit a přejeme hezké počtení!

Vaše ZO

Obecní úřad v Trubíně
spolu s SDH Trubín
pořádají

30.4.2012 na fotbalovém hřišti

Pálení čarodějnic

Začátek od 19 hodin

Program:
Soutěž v maskách o ceny
Zapálení pagody
Na závěr ohňostroj

Buřty, pití alko a nealko zajištěno.
Kiosek otevřen.



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V TRUBÍNĚ oznamuje členům i dobrovolníkům,

**že 28. dubna 2012 se koná brigáda na přípravu pálení čarodějnic.
Sraz ve 13:00 hod. na hřišti.**



Informace k pálení

od dubna roku 2009 poskytuje Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje službu pro veřejnost – evidenci pálení prostřednictvím internetu www.hzssck.cz. Tato služba je určena především fyzickým osobám, které provádí jednorázové spalování suchého nekontaminovaného rostlinného materiálu – například jarní spalování větví z průklestu ovocných stromů, pokud tuto činnost nezakazuje místní úprava.

Po aktivaci internetové stránky HZS Středočeského kraje, naleznou fyzické osoby –

občané v pravé části stránky odkaz „Evidence pálení“, po jeho načtení se zobrazí formulář pro ohlašování pálení, který po vyplnění odešlou. Úspěšným odesláním formuláře bude jejich pálení zaregistrováno do programu evidence pálení.

Uvedený program evidence pálení je velmi vhodné využívat nejen při sezonním spalování rostlinného materiálu, ale například i u společenských akcí typu „pálení čarodějnic“.

Plné znění na vývěsce a na www.trubin.cz

Ze zasedání zastupitelstva dne 4.4.2012

Bod č. 1 - Předseda finanční komise předložil ZO rozbor příjmů a výdajů za rok 2011

ZO schválilo

Bod č. 2 - Starosta předložil ke schválení Vyhlášku č. 01/2012 o místních poplatcích. Platnost vyhlášky od 1.7.2012.

ZO schválilo

Bod č. 3 - Starosta předložil žádost p. Jiřího Proška o odprodej částí obecních pozemků k přístupu na své pozemky.

ZO projednalo žádost a rozhodlo přesunout tento bod na příští zasedání ZO.

ZO schválilo

Bod č. 4 - Starosta předložil ZO žádost p. Schneidera o bezúplatný převod pozemku p.č. 345/82 o výměře 1.177 m² na obec Trubín.

ZO schválilo

Bod č. 5 - Starosta předložil ZO k projednání stížnost pí. A. Novákové na stav a užívání komunikace u čp.117. ZO projednalo stížnost a domluvilo s firmou Vrba – elektro s.r.o. průběžné opravy cesty. S ohledem na připravovanou kanalizaci nehodlá obec investovat do úpravy bezprašného povrchu cesty.

Bod č. 6 - Starosta předložil ZO Usnesení Městského úřadu Beroun, odboru územního plánování a regionálního rozvoje ohledně žádosti manželů Paterových Pod Skálou čp.213 Hudlice a pana Antonína Mandíka Trubín čp. 15 ohledně změny Územního plánu pro obec Trubín. ZO projednalo žádosti a rozhodlo, že tento bod překládá na příští schůzi zastupitelstva s tím, že pověřuje starostu k získání písemného vyjádření projektanta o změně umístění veřejného prostranství na pozemcích manželů Paterových a p. Mandíka.

ZO schvaluje

Bod č. 7 - Příprava „Čarodějnic“. Pálení se bude konat na fotbalovém hřišti dne 30.4.2012 od 19 hodin. Hranici a dohled provede SDH – zajistí p. Rotta M. Občerstvení – 100 ks vuřtů – zajistí starosta. Soutěž v maskách – zajistí pí. Šedivá. Ohňostroj O3 – zajistí starosta. Plakát – zajistí p. Vavřina.

ZO schválilo

Bod č. 8 - Starosta podal informaci ohledně stavu fot. hřiště. Byl vybudován trativod podél celého hřiště a voda z pramenů byla svedena pod koupaliště do Trubínského potoka v rourách, které odkoupila obec od vlastníka, pana Zbuzka.

ZO bere na vědomí

Bod č. 9 - Nákup lístků na kulturu: pí. Šedivá seznámila ZO s nákupem lístků do divadla.

ZO bere na vědomí

Bod č. 10 - Starosta seznámil ZO s došlou poštou

ZO bere na vědomí

Bod č. 11 - Diskuse

- Pan Zbuzek ve svém vystoupení vysvětloval věci ohledně vodovodu, pozemků, cesty, Územního plánu a podobně. ZO nepochopilo smysl jeho vystoupení. V závěru požadoval odstoupení starosty ke dni 30.6.2012. Pokud se tak nestane, uzavře cestu ke hřišti.

- starosta seznámil ZO s negativní reakcí občanů a složek v obci s rozhodnutím ZO o přidělení 25.000 Kč.- na pořádání akce „Malé kopané“ na koncert „Kabát revival“.

- starosta předložil ZO knihy „Vraní skála“ a požádal ZO jak s nimi naložit. ZO dohodlo, že knihy budou použity jako věcné dary.

- p. Chvojka upozornil na propadlou část vozovky u čp. 51

- p.Žárybnický informace k Trubíňáku

Plné znění na vývěsce a na www.trubin.cz

Trubíňák – obecní zpravodaj. Vychází 12x do roka, zpravidla 1x měsíčně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena. Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrovaný pod číslem MK ČR E 20589. Náklad 235 výtisků. Uzávěrka čísla: 12.04.2012, dáno do tisku: 13.04.2012
Vedoucí vydání: Luděk Vavřina; technické zpracování, tisk: Luděk Žárybnický